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Notulen vergadering Dorpsraad Welberg 

Datum: 20 maart 2023 Tijd: 19.30 Locatie: Gemeenschapshuis de Vaert 

 

 Onderwerp Besluit voor publicatie 

1. Opening + vaststelling agenda  

2. Gast van de Raad Bezorgde bewoners schuiven aan om mee te denken over de toegenomen hoeveelheid hondenpoep op de 
stoep. Spelende schoolkinderen staan vaker te peuteren om de poep van de schoenzool te halen. Aanspreken 
van “heterdaadjes” leidt steeds vaker tot verbale agressie en verontwaardiging. Samen met bezorgde ouders is 
nu een aantal ludieke stappen bedacht om overtredende baasjes te vragen om op te ruimen. Wordt vervolgd. 

3. Notulen vorige vergadering. In de vorige notulen werd geschreven over een project om de buitenruimte van ons centrum nog mooier te 
maken. Er is nu bij geschreven dat het project specifiek over speeltoestellen voor jong en oud gaat. 

4. Mededelingen Er zijn geen mededelingen 

5.  Post Het jaar 2023 staat nu al in het teken van kerngericht werken. Het CDA vraagt de dorpsraden te reageren op een 
aantal stellingen. Ze hebben daarmee extra informatie voor een punt op de agenda van de oordeelsvormende 
raadsvergadering van 3 april aanstaande. 
Juist een week voorafgaand de vragen van het CDA komt vanuit de wethouder Baali de vraag wanneer de 
dorpsraad tijd kan maken voor de dialoog te starten over kerngericht werken, participatie en kernvisie. 
Ook hiervoor geldt: wordt vervolgd. 

6.  Punten voor interactie met 
gemeente via Samen!, kern 
coördinator of directe contacten 

Eerder werd al gemeld dat poep op de stoep heel vervelend is en het steeds vaker een probleem wordt. De 
dorpsraad gaat ook voor raad en daad bij de gemeente langs om eventueel hulp in te schakelen. 
 
Inrichting van het centrumplein met speeltoestellen loopt een kleine vertraging op en het wachten is op een 
nieuwe offerte. De gemeente spreekt haar voorkeur uit om een deugdelijke valgrond onder toestellen als norm 
in te stellen. Als het project nu met valzand wordt ingericht en het zou over een jaar weer vervangen moeten 
worden dan is er sprake van geldvernietiging. De gemeente denkt met ons mee en wil evt. bijdragen in de (extra) 
kosten. Daar zijn de projectleden blij mee. 

7. Actiepunten (inclusief openstaande 
punten vorige vergadering 

Eerder werd al gemeld dat de samenspraak met de gemeente is begonnen over het repareren van de 
beschildering van klaprozen op het viaduct. In hetzelfde gesprek zal dat projectteam ook gelijk meenemen of er 
een kosteneffectieve manier is om ook de trap langs de vaart mee te nemen in schilderwerk. 
 
Via de dorpsraad krijgen we nu de vraag om een begin te maken met een visie voor onze kern. Vorige keer dat 
we die ruimte kregen, is er een enquête opgesteld om wensen en ideeën voor het centrum te verzamelen. Om 
iedereen weer een kans te geven en voorstellen in te dienen, is het materiaal voor een enquête weer 
opgeduikeld voor hergebruik. We zullen dan ook ongetwijfeld de mening vragen hoe de kapelaan Kockstraat 
verkeerstechnisch beter ingericht kan worden. 
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8.  Rondvraag Opschoondag op de Welberg is weer goed verlopen en er is veel zwerfvuil opgehaald. Helaas heeft niet iedereen 
meegekregen welke datum/tijd de ploeg op ons dorp gestart is. We denken na hoe nog beter te communiceren 
en dan alle mensen te bereiken. 

9. Sluiting De vergadering wordt om kwart over negen gesloten 

 

Vergaderschema 2023 

23 januari 2023 
27 februari 2023 
20 maart 2023 

17 april 2023 
22 mei 2023 
10 juni 2023 

10 juli 2023 
11 september 2023 
23 oktober 2023 

20 november 2023 
18 december 2023 

 
 


